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Jászberény, juu. (>. Appongi AI 
|,vrt gróf vasárnap Jászberényben 
időzött, ahol az aktuális politika 
valamennyi kérdésével foglalko­
zol I. Többek között a következü­
ket mondta:

A béke aláírása
Hazafiul lelkiismeretem rá- 

készletett, hogy iszonyú kényszer- 
helyzetünkben a kormánvnak a 
reánk erőszakolt béke aláírását 
javasoljam, amiből a tisztesség 
szabályai szerint az következett, 
hogy ezért az ellenszenves elha­
tározásért a kormányra nehezedő 
erkölcsi felelősségben osztozzam. 
l)r ez nem jeleni lemondást egyéb­
ről. mini az erőszakos eszközöl,' 
alkalmazásáról.

A béke mii ezzel még nincs 
befejezve, hanem inkább csak 
most kezdődik, az nláirás pedig 
eszköz a nagyobb akciáképesség 
megszerzésére. Meg kell állapíta­
nom, hogy Keled-Fm ága nyugal­
mának egyedid az. erős Magyar- 
ország az egyedüli szilárd bizto­
sítéka; hu ez "a bizalom meginog, 
vagy nem tud megizmosodni, 
akkor visszaesünk oda, ahol nem 
rég voltunk, hogy egyetlen bará­
tunk sem lesz.

V politikai partok
A párlfegyelem helyébe, a nem­

zeti fegyelmei akarom tenni. Talán 
mondanom sem kell. hogy a ké­
részién y nemzeti irányzattal teljes 
mértékben rokonszenvezek, terme 
szelesen kiegészítve azzal a szo­
ciális irányzattal, amelynek szűk 
ségszer őségé re már évtizedek előtt 
elsőnek mutattam ra. Azt is lei- 
mészetesnek tartom, hogy előtérbe 
lépett a nemzeti társadalomnak 
az az osztálya, amely valóban a 
nemzet gerince, amely a lelfor­
gató irányzatokkal szemben a 
legnagyobb ellenállóképesseget ta­
núsította, ez: a kisbirtokos osztály. 
A

SIIUUÜ, l Z,. « n ................. , ... V
k isgazdapá rt megerősödésbe 

vitte a földbirtokrcform problé­
máját és ez a reform valóban a 
gyakorlati élet talajából nőtt ki. 
Ma kétségtelenül a középosztály, 
különösen a tisztviselők nehez 
anyagi helyzete a legégetőbb szo­
ciális probléma.

A magam részéről rendkívül 
sajnálatosnak tartom szoeial- 
demokratapárl kimaradása a 
nemzetgyűlésből és rokonszenve­
sen kívánom fogadni minden kö­
zeledését a pártnak a nemzeti
alaphoz, amelyet megtehet anélkül,
hogy a nemzetközi munkas-szol i- 
rlántásl megtagadja. A kommu­
nista kalandból kiszabadult szo­
ciáldemokratapárt gondolatvilága 
kell, hogy utat találjon a sza­
bályszerű alkotmányos megnyil­
vánulás felé és alkotmányos terü­
leten kell. hogv surlodhasson a 
polgári partok gondolatvilágával 
Tagadhatatlan azonban, hogy ma

a termelő munkának nagy erővel 
való újból felvétele a munkás­
osztály legégetőbb érdeke. A me­
zőgazdasági munkásviszonyok kü­
lön gondozást igényelnek. Az iir 
a munkás és a birtokos között 
megfelelő birtokpolitikával köny- 
nyebben áthidalható, könnyebben 
lesz a mezei munkásból birtokos, 
mint az ipari munkásból önálló 
iparos.

A zsidókérdés
Rátéri ezután a zsidó-kérdésre.

A zsidóüldözést már csak azért is 
perhorreszkálom, mert nagyrészt 
nem más, mint a durvaságnak, a 
versengő munka vállalásától való 
idegenkedésnek egy megnyitvanu 
lási formája, egyébkén! pedig a 
keresztény irányzatnak lesiklása a 
krisztusi morálnak önuralmat es 
magába szállást követelő magast a 
tárói a duhajkodás és féktelenség 
azon örvényébe, amelyben min­
den rossz szenvedélynek engedni 
lehel. Korántsem akarom tagadni, 
hogv a zsidóságnak számos hi­
bái ti van. amelvek között legin- 

;íl)b az árt neki. hogy a színe 
tava olvad féri iák, a kik a köz- 

1/dasági korrektségnek és a ha­
zafias gondolkodásnak legmaga- 

ibb fokán állanak sem Ind­
ia megtagadni a szolidaritást 
hitsorsosainak selejtesével. Az 
is tény, hogv a zsidóság tér- 
foglalása a nemzet gazdasági és 
kulturális életében olyan arai ív­
ta lan, hogv a keresztény társada­
lom azzal szemben joggal keresi 
a védelmei. Meg is lehel és meg 
is kell találni ennek a módjai 
mélkül. hogv azokkal az elvekkel 
ellentétbe jöjjek, amelyek megta­
gadása kiközösítést v oi i maga 
ipán a müveit népek családjából. 
Hangsúlyozom, hogv nincsen 
mentség1 olvan erőszakos cselek­
mények számára, amelyek zsidó 
polgártársaink személy- es va- 
gvon biztonságát támadjak vue^. 
Nem szabad hamis látszat kelté­
sével megengedni egy pillanatig 
sem ilven jelenségeket és eltűr­
nünk ‘Ezt ‘ követeli a jogrend 
helvreállitása, a jogbiztonság, az 
egyenlőség, amely a haza minden 
polgárára nézve egyaránt fontos.

.logom van ezeknek a kijelen­
téséhez. nemcsak mert meggyőző­
désem, hanem mint a nekede- 
legáció volt elnökének is es en 
bízom benne, hogy ezekről a szo­
morú átmeneti jelenségekről nem 
lesz mit beszélni.

X királyságért
Ma az egész ország a királyság 

hívének vallja magát, meri Széni 
István koronájától, a magyar szent 
koronától nem csupán fényt vár, 
liánéin erőt és összekötő kapcso­
latot a nemzet különböző alkotó 
elemei közöli. Ámde kétségtelen, 
hogy a demokratikus fejlődés 
mellett a királyi jogok terjedelme 
is revízió alá fog kerülni és hogy 
biztosíték kell a nemzetnek abban 
a tekintetben, hogy a helyréi"" 
tandó királyság szigorúan nem­
zeti legyen, semmiféle olyan kap­
csolatot ne jelenthessen, amely 
hazánkul isméi tényleg alárendeli 
és függő helyzetbe hozza.

A választójog reformjai ál szólott 
még, majd á külügyi helyzetről 
Most stagnálni nem lehet. Ma 
vagv süllyedni, vagy emelkedni 
kell, ez az alternatíva. Ezt sze­
retném minden magyar cinbe' 
nek leikébe bevésni. Ezt a he 
nyomást szeretném az önök lel­
kében hagyni s ezzel he is 
rom szavaimat.

Appoiivi beszédét percekig hivő 
éljenzéssel es tapssal fogadták

Bizalom 
valutánk iránt
A uvmzeUjyülés ülése

A nemzet- 
Bakovszky

Kire vár a jm|rvnd 
alósitasn V

A beszámoló titán a Eeliel- 
szállóhan banket volt. amelyen 
tpponyi telkoszol11öt mondott a 

jászberényiekre. Megemlékezett 
Horthy Miklós kormányzóról, aki 
felelősségteljes, hálátlan feladatra 
vállalkozott, amikor nehéz és sú­
lyos időben a legfőbb hatalom 
birtokában átvezeti a nemzetet a 
válságos időkön.

Palla vicini György örgrot lei- 
köszöntőjében rámutatott arra, 
liogz most erőfeszítésre van szük­
ség. A becsületes erőie.szitésnek 
megtestesítője Apponvi Albert 
gróf : felkéri azok nevében, akik­
kel idejött, vessen véget az áldat­
lan állapotoknak.

Apponyi Albert gróf a követ­
kező szavakkal felelt : Szívesen 
támoqatom a kormányt azok mel­
lett a feltételek mellett, amelye­
ket beszámolómban kifejtettem.
I i .megtudja valósítani a jogrend 
séri hí tétlenségéi. Remélem, hogy 
e/. a kormánynak sikerülni fog 
és sikerülni fog megvalósítani 
azokat az eszményeket is. melyek­
ért lelkesülök. Ha ők nem való­
sítják meg. akkor megvalósítják 
mások; ha mások sem, akkor 
meg fogom valósítani én. mert 
azokat meg kell valósítani.

A jelenlevő képviselők és poli­
tikusok nagy tetszéssel fogadták 
Apponvi kijelentésed percekig 
ünnepelték ót. 

Budapest, június 7. 
gyűlés mai ülésén 
István elnököli.

A hány aillet ékekről szóló I ör­
vényjavaslatot Kenéz Béla dr. elő­
adásában elfogadták.

A kiviteli illetékekről szóló tör­
vényjavaslatot ugyancsak Kenéz 
Béla előadó ismertette. Ernst 
Sándor felszólalásain válaszolva 
Korányi Frigyes báró pénzügy­
miniszter kijelentette, hogy a 
békeszerződés aláírása minden 
esetre alkalmat adott a kereske­
delmi érintkezés felvételére.

Friedrich István A kormány­
nak nem volt joga aláírni '

Korányi báró pénzügyminiszter 
Meg van győződve, hogy kezünk 
megkötöttsége már nem tart so­
káig, erre nézve már látja is a 
tüneteket. Az üzleti élet és a 
tőzsde nagyon érzékeny szeizmo­
gráf s ő azt látja, hogv mindenülI 
kezd nvilni a bizalom valutánk 
iránt, de szükséges, hogy az 
országban a személy- és vagyon­
biztonság helyreálljon. Be kell 
bizonyítani, hogv itt törvény ural 
kodik, hogy teljes személy- és 
vagyon biztonság van.

Hegyeshalmii Lajos szolt ezután 
a javaslathoz.

min»■iinnmuii11 m ■nwiwrm—r ~

A német 
választások

A koalíció összeomlik
7. Az egész német 

vasárnap volt a

X bolsevizmus ellen
A bolsevizmus ellen beszel e; 

után. Rendőri és egyéb intezkedi 
sek ma meg feltétlenül szüksége­
sek a bolsevizmus visszatcreseelleni 
védekezés szempontjából Ezek ha 
fokosuk oak úgy lebe nek. ha 
a jogrendbe beleilleszkednek, ha 
ártatlanok bántalmazása ellen tel 
jes biztosítékot nyújtanak

— írnokok felvétele- A nemzel- 
«viilési választások két napjan. vasár­
nap es hétfőn, a szavazatszedő kül­
döttségeknél teljesítendő irnoki mun­
kák elvégzésére Írnokok felvételnek 
Miután a szavazatok összeszámítása 
a kérő éljeli órákba fog benyúlni 
vsak férfiak jelentkezzenek ••/erdan
csütörtökön d 11 -1? éráig Cső
bán Eridre, föleoeltáriioknal Város 
háza. földszint ő.

Berlin, jun.
birodalomban ..........—r
nemzetgyűlési választás. Bar min­
den kerületből ma reggelig még 
nem érkeztek be a jelentések a 
végleges eredményről, inár is bi­
zonyos, hogy a demokraták meg­
lehetősen báltérbe szorultat.' a ne­
med nemzetietekéi szemben. Az álta­
lános benyomás az, hogy a pol­
gári pártok es a szocialisták 
száma alig változott, de c páél­
csoportok keretében a radikális 
árnyalatok megerősödve kerülnek 
be a nemzetgyűlésbe. Vájjon az 
eddigi ellenzéki pártok t* rög vara- 
portása olvan jelentékeny-e. hogy 
az eddigi- koalieió összeomlását 
vonja maga után, e pillanatban 
még nem állapítható meg.

A I.olcalanzeiger nagy cikkben 
hirdeti a koalieió összeomlásának 
elkerülhetetlen voltál. A jobb- és 
halfelé történt eltolódás írja n 
!ap — döntő módon fogja érez­
tetni hatását.

Érdekes eseménye a választa 
soknak, hogv egyik württembevgi 
kerület Erzberger volt pénzügymi­
nisztert küldte be a nemzctpyű 
lésbe

Ma reggelig ismert eredményei
többségi szociáldemokrata őt fű"
getlen szocialista 24, német nép 
párti 23, demokrata 16. nemi t 
nemzeti párt lő, centrum II knm 
munista 2
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imich minis/.HM* nebrevzviiben
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Kmich (luszláv kereskedelem­
ügyi miniszter, a debreezeni má­
sodik választókerület kisgazda- 
párti képviselőjelöltje, vasarnap 
délelőtt mondta el pmgrnmbeszc- 
dél választói előtt.

A miniszter liollldc .lozsel haró, 
a neinzetgvülés alelnöke, Huppert 
Dezső és .Sro/iő Sándor képviselők 
kíséretében reggel fél 10 (árakor 
érkezett meg Debveczenbe hét 
kocsiból álló különvonaton. A 
pályaudvaron az érkező politiku­
sokat nagy közönség, a hatóságok 
részéről pedig Márk ívűdre udvari 
tanácsos polgármester, Szomjas 
Gusztáv kormánybiztos-főispán és 
több más főtisztviselő fogadta 
meleg üdvözlő szavakkal.

A miniszter kíséretével ezután 
kocsira ült és a Bika-szállóba 
hajtatott, amelynek hatalmas dísz­
terme 10 órára már zsúfolásig 
megtelt a választók tömegeivel.

A nagygyűlést Kertész Imre párt­
elnök nyitotta meg. külsőnek Szom­
jas Gusztáv kormány biztos-főis­
pán szólalt fel, aki energikus és 
határozol t szavakkal utasította 
vissza azt a vádat, amelyet az 
utóbbi időben a kisgazda part 
ellen hangoztatnak. .V kisgazdák 
megosztják terményeiket az. ország 
éhező lakosságával és nem igaz 
az, hogy nem akarják termésüket 
átadni, vagy hogy az árakat túl­
zott mértékben emelni akarják. 
Ezl a vádat csak a másik tábor­
ból hangoztatják a kisgazdák 
ellen, ahol inig egymás közt ma­
rakodnak, a kisgazdák ellen ke­
resztes háborút hirdetnek. Pedig 
ü a templomban soha sem látja 
ezeket, a templomot is a kisgaz­
dák tömegei töltik meg. Dehrc- 
ezen népe azonban átlát ezen a 
cselszöxényen és a mellé a párt 
mellé fog fdlni, amelynek tagjai 
Magyarországot újjá akarják épí­
teni.

Gm ich miniszter propram- 
beszéde

Ezután Km ich Gusztáv keres­
kedelemügyi miniszter mondta 
cl terjedelmes, nagyhatású pro­
grambeszédéi. Beszámolt a kor­
mány és tárcája legközelebbi fel­
adatairól. vázolta a célokat, melye­
ket a kormány jelenleg követ. Ilire 
az alkotmányos monarchiának és 
a nemzetcpiülésnek, amelyet hiva­
tottnak tart az alkotmányon szük­
ségessé vált változtatások keresz­
tülvitelére. Különösen fontosnak 
tartja a párt a társadalmi béke 
megteremtését.

(iazitasági politikánknak az ős­
termeléshez kell igazodnia. Az ipar 
fellendülése is csak a mezőgaz­
dasági többtermeléslül várható és 
a béke aláírás után meginduló 
szabad forgalomtól.

A közlekedés ügyét ismertetve, 
közölte, hogy a vasutak állapo­
tában a legutolsó hetekben is 
jelentékeny javulás állott be, hála 
a vasúti munkásság önfeláldozó 
munkájának. Szólt ezután a pénz 
értékének helyreállításáról, az ál­
lami bevételek fokozásáról és adó­
politikánk szükséges reformjáról. 
majd a drágaság kérdését tár­
gyalta. Beszédét a következőkkel 
fejezte he :

Végezetül rá akarok mutalni 
Debrecen városának gazdasági és 
kulturális perspektívájára. Debre­
cen hivatott arra. különösen inig 
a területi integritás helyreállítva 
nincs, hogy az elszakított ország­
részekkel a formámat felvéggé. 
Gazdasági és kulturális missziója 
lentartani idegen uralom alatt 
nyögő honlilársainkkai az e.gyüvé- 
lartozás érzését, a kulturális és

lelki kötelékeket, fentartam a 
gazdasági szálakat, az egységes 
vérkeringést. Kn hiszem és tudom, 
hogy Debrecen városa és hazafias 
lakossága ennek a hivatásának 
magaslatán fog állani es minden­
ben meg fog felelni a hozza 
fűzött reményeknek. Isten áldását 
kérem Debrecenre és lakossá ■ 
fiára I

Emich Gusztáv beszédét a sok 
ezer főnyi hallgatóság percekig 
zugó tapsviharral, lelkes ünnep­
léssel köszönte meg.

I’oltfáry István és \a<|> .lozsel
Ezután Dolgáig István földbir­

tokos, az első választókerület je­
löltje mondta el mély gondola­
tokkal telt programié beszédéi, 
majd A’agg József miniszteri ta­
nácsos, fiír. pénziigyigazgaIó, a 
harmadik kerület jelöltje emel­
kedett szólásra. I lazánk gazdasági 
helyreállításának módjait es a 
legelsősorhan fontos feladatokat 
ismertette nagy szak tudással, majd 
a teljes konszolidáció, a jogbiz­
tonság és a jogrend teljes helgre- 
állilásáiudz nagy fontosságára inn­
ia toll rá. A kisgazdapárt termé­
szetesen keresztyén párt, a szó 
igaz és nemes értelmében. Nem 
gyűlölünk senkii ok nélkül; be­
csülünk és szerelünk mindenkit, 
aki hazánk felvirágoztatásában 
részt akar venni. Aki nem ezt 
vallja, az csak a haza romlását 
idézheti elő.

Dolliik báró beszéde
Nagy tetszéssel fogadott beszéde 

után lioitlik József báró, a nem­
zetgyűlés alelnöke szólalt fel. 
Először a kisgazdapárt keletke­
zését és céljait ismertette, majd 
rátért a zsidókérdés vizsgálatára. 
Sokan azt kérdezik mondta 
mi lesz a zsidókkal V Mi nem 
ezt kérdezzük; mi azt kérdjük 
előbb, mi lesz Magyarországgal ? 
Egyéni véleményein a kérdésben 
ez: keresztéiig valláserkölcsi ida- 
pon állok, lehál nem ismerek sem 
vallási, sem faji gyűlöletet. Az 
igazi kereszténység magához ölel 
mindenkit, aki keresztény erkölcsi 
alapon áll és eltaszil mindenkit, 
aki nem ilyen erkölcsökkel bir, 
akár keresztény, akár zsidó le­
gyen is az illető. Ennek a kér­
désnek a hangoztatása nem hasz­
nál az országnak. A zsidó-kérdést 
egyedül teremtő munkával lehet 
megoldani.

Ezután Koppért Rezső nemzet­
gyűlési kérviselő szólalt fel, aki 
azt fejtegette1 hogy a kisgazda- 
párt Kossuth Lajos függetlenségi 
törekvéseinek örököse, annak a 
politikának folytatója, amely a 
debreezeni Nagytemplomból
indult útra 18-lí)-ben. Majd rátért 
a felekezeti kérdés tárgyalására 
és éles szavakban ítélte el a fele­
kezeti és faji gyűlölet szitását.

Végül még Szabó Sándor kép­
viselő tartott rövid beszédet, 
amelyben felhívta a választókat, 
hogy támogassák a kisgazdapártot. 
Ezután a gyűlés délután egy óra 
tájban véget ért.

A gyűlés után a debreezeni 
kisgazdapárt a vendégek tisztele­
tére diszebédet adott. Délután a 
kereskedelemügyi miniszter kísé­
rőivel egviill visszautazott Buda 
pestre.

Úri kelengyét,
iiiR'ct, nadrAjrot, gallért 
<r*H zseton t üdőit «'t b ész it

HERMAN NÁNDOR
Hatvan-utca 31. nzAiii.

A IviifiyHok nj;»bb 
(lyözHmt-

Brii«ilowol bobörlönozlvh 
a vörösök

Páris, június 7. Varsóból jelen­
tik : A lengyelek győzelme az 
egész harcvonalon kifejlődik. A 
jobb szárnyon a lengyelek, a me­
nekülő ellenséget szorongatva, 
elérték Dvinessát és a \ lenia- 
vonalal. Pilsudskg marsall szemé­
lyesen vezeti a Dnvester es a 
Dnyeper közötti hadműveleteket. 
Lidiénny bolsevista lovas hadtes­
tének támadása összeomlott a 
lengyelek vonalán. Egy ellenséges 
hadosztályt teljesen megvertünk. 
Egy körülzárt dandár letelte a 
fegyvert. Az általános helyzet 
kitűnő. _ .

Hé es. június 7. A »Neue freie 
Presse«' a Varsói Távirati ügy­
nökség moszkvai jelentését közli, 
amely szerint fírnssiloiv táborno­
kot a moszkvai szovjet paran­
csára Moszkvába vitték, ahol áru­
lás vádja alól kell tisztáznia ma­
gái. Briissilovvol Moszkvában bár- 
lön be záriák.

ízléses női kalapok
200 K feljebb 

és leánykalapok kaphatók

SCHIMMER HORNÉ Eö

Yisszulielyrzlék' a Nép­
jóléti hivatal Iyazyalóját. A
közigazgatási bizottság fegyelmi 
választmánya szombaton lóglak 
közöli Ki rét Jenőnek, a Népjóléti 
Hivatal helyettes igazgatójának 
fegyelmi ügyével. Bírót annak 
idején felfüggesztették az állásá­
tól,' mert szabadságát incghosz- 
szabhitolta és fegyelmi eljárást 
indítottak ellene. A választmány 
ugv döntöli, hogy a fegyelmi 
vizsgálatot lefolytatja, de addig 
is v isszaIiclvezi Bini (lr.-l Ili va •

HÍREK.
— A kőrlői pariin r sn ok !'<>- 

fjadó-napjai. Hegedűs Bál tábor­
nok, katonai körletparancsnok lo- 
gadó-napjai egyházi és polgári 
hatóságok és magánügyének ré­
szére : héttő, szzerda, péntek dél­
előtt 11 órától 12 óráig. A meg­
határozott fogadóidon kivid He­
gedűs Bál tábornok senkit sem 
fogad.

A választási munkálatok.
A városi tanács annak idején Csa­
bán Endre íőlevéllárosl hízta meg 

választásokat előkészítő mun­
kálatok vezetésével. A munkála­
tok költségeire a mai tanácsülés 
(iO.OOO korona hitelt engedélyezett 
a város házipénztárából.

A meneküllek alíamse- 
(jélyo. A polgármester a követ­
kező hirdetményt tette közzé; Mi­
után a menekültek a megszálló 
1 íatóságok engedélye alapján már 
hazautazhatnak s másrészt az ál­
lamkincstár a meneküllek költsé­
geivel állandóan meg nem ter­
helhető, a m. kir. belügyminisz­
ter IIr a meneküllek segélyének 
kifizetését 1010. évi október vé­
gével beszüntette. Ennek folytán 
értesítem az összes Debrecen vá­
rosában tartózkodó menekülteket, 
hogy amennyiben haza nem utaz­
nak, létfcntartásukról ezentúl ma­
guk tartoznak gondoskodni. Ki­
vételesen folyósítható csakis mél­
tányos összegű segély oly esetek­
ben, amidőn egyes menekültek 
hazautazása, vagy munkavállalása 
betegség vagy egyéb ok mialt el­
háríthatatlan akadályokba ütkö­
zik. E segélyezés azonban egy 
rendszeres segélyezés alapjául nem 
szolgálhat. E kivételes intézkedés 
azonkívül csak a magyar honos 
menekültekre vonatkozik. Az osz­
trák, galíciai, bukovinai stb. me­
neküllek segélyben egyáltalában 
nem részesíthetők. Intézkedés tör­
tént ezeknek önköltségen hazá­
jukba való szállítására

X városi főispán! hivatal 
helyisén«'. Hnbcrlh Ottó dr, Deb­
recen város kormány hizlos-főis 
pállja részére a városháza első 
emeleti 71., 72. es 72. sz. helyisé
gelben rendezték 
hivatalt.

In1 a löispáni

Kétmilliós betörés. Buda­
pest i Imlósitőiik jelenti: Néhány 
nappal ezelőtt a Visegrádi-utca 1). 
szánni házban feltűnő betörés 
történt. Az ötödik emeleten lakik 
Kaiser Mór kereskedő, kinek lelt*- 
sége egy órára elment hazulról 
Amikor visszatért, megütközve 
tapasztalta, hogy lakását fényes 
nappal délután í> és Bóra kö­
zölt feltörték és Wertheim- 
szekrénvének középső kazettáját 
elcipellek. A kazettában 2 millió 
korona értékű készpénz, érték­
papír és ékszer voll, ezenkívül 
a lakásból szőrméket és ruhane­
műéből is elvittek. A károsult 
feljelentést lelt a betörők ellen 
és 100,000 korona jutalmat tűzött 
ki a betörök k ezreken tőjének.

Halálozás. Mint részvéttel ér­
tesülünk, Austerlitz arm in, a 
Perli ni Viktória biztosító intézet vo- 
zérlitkára, a debreceni társadalom 
köztiszteletben állott tagja, ma liosz- 
szas betegség után elhunyt. Családja 
a következő jelentésben tudatja a 
gyászos hírt:

Özv. Austerlitz Arminné Stark 
Rezsin ugv a maga, mint családja 

i nevében fájdalomtól megtört szívvel 
I tudatja, liógy forrón szeretett férje 
'j Austerlitz Ármin vezértitkár f. hó 
’■ 7-én bosszú szenvedés után éleiének 

ÖÖ-ik, boldog házasságának 27-ik évc- 
, ben elhunyt.
i Drága hatottunkat f. hó 8-án d. ti.

I órakor temetjük el a Piac-u. 72.
; s/. gyászházlól. Debrecen, 1020 jú­

nius 7. Gyermekei: Margit, Böskc, 
István. Torka, László. Vajéi: Dr. .la­
kóim vies Ernáiméi, Mondschein De­
zső. Unokái : .lakobovils Évi, Ja- 
kobovils Márta.

\ sertések lakiirmányella- 
lásu. Annakidején megemlékeztünk 
róla. hogy a közélelmezési ügyosz­
tály Ő8t sertést kötött le a debre­
ceni gazdáknál a város zsirsziikség- 
letének biztosítására és kérte a kor­
mányt, hogy a sertések hizlalásához 
szükséges takarmány mennyiséget old­
ja fői a zár alól. Ball a Bertalan 
dr.. a liszlhivatal vezetője, a napok­
ban Budapestre utazott s a közélel­
mezési minisztériumban megsürgette 
a város kérelmének elintézését A 
minisztériumban megígérlek a kére­
lem kedvező elintézéséi.

I)r. Drück István ügyvéd 
irodája Piac-u. fit. sz. alatt van.

Kimarad a marhavásár. A 
mezőreiidőrkapilánvság közli, hogy 
a marhavasári száj- és körömfájás 
föllépése folytán bizonytalan időre 
elhalasztották A sertésvásárt azon­
ban megtartják.

Xz ország rézgálic-szükséy- 
lctp. A szőlősgazdák rczgálic-szük- 
séglctének könnyebb és gyorsabb 
kielégítése érdekében a földmivelés 
ügyi miniszter úgy intézkedett, hogv 
a Magyar Mezőgazdák Szövetkezete 
utján minden törvényhatóság és vá­
ros első tisztviselőjének megküldés­
sé k az ö területükre szükséges meny 
nviség és pedig utólagos lizelcs met 
lelt. A törvényhatóságoknak termé­
szetesen garantálóink kell a ré/gálic 
árát, az egyes gazdák készpénztize- 
tés mellett kapják a lézgálicol a tör­
vényhatóságtól.

X gabona-prémium. A köz­
élelmezési miniszter az 1919. évi 
termésű Imza, rozs, kétszeres, árpa 
és zab készletek után fizetendő pré 
minima megállapított határidőt a 
folyó gazdasági év végéig meghosz 
sz.ahbitotta

legjobb kivitelben és legol­
csóbban beszerezhető készen 

és méret után ee=

tirünwald cipőüzem
SAS-UfCfo 4.

Kölcsönrts-svűvlyző épület.



192(1. június X.

A liudapesli loszde. Li - 
lékpapimk: Magyar li i !«>l 1 GO 4 10
Osztrák h i 1 el J0*0,i. Xlugvar-olusz 
‘140 IX. jelzálogbank ‘ *480 95. 
Aállainvasul 87(10. Brassói 874(1

070. Danira 172.> 825. Lámpa 
2400 870. Iáikor 10-200 10-100. 

Valuta-árfolyamok: Arany 050
45. Lei 8-89 91. Márka 4-90 85. 

Dollár 178 71. Főni 055 70. 
Homanov 810 00. Lira 10.80 55. 
Francia frank 1815 10 Dinár
0-40 90. Sokul 8-90 80 Svájci 
frank 29-50.

lawscit a (cli'acol. Zánilió 
imréné Lölvös-ulca .‘11. szám alatti 
lakos tegnap délelőlt lakarilás közben 
lccsell a létráról. Súlyos állapotban 
a Közkórházba szállifolták.

Vizsflaniliák, szandálok, vér 
naruhák, trikók, babaholmik, kitűnő 
gu mm hívük cs minden gyermekru­
házati cikkek legolcsóbban* beszerez 
betűk l)r. liegedüsné gyermekdival- 
bázáhan. Simonffy-u. 2.

— Nagyerdei játék és tánctanfo­
lyamra korlátolt számban növendé­
keket június 15-ig előjegyez Kolos, 
Hákóczy-u. 23. Tánctanfolyam veze­
tője Perczel Karola.

Istálló ablakokat, itató vályúkat 
készít Piros Béla lakatos műhelye 
Pélerlia-u. 32. sz.

— Végh Gyula szűcs elsőrangú 
modern és legnagyobb molykái- ellen 
biztosító és megóvó beraktározás! 
vállalata isaját ház) Dehreez.cn. Piac­
it tea 4.

Tessék arról meggyőződni, hogy 
Klouda szűcs a legszolidabb ár mel­
lett helyez el mindenféle szőrme és 
léliruházatokot molvkár elleni meg­
óvás és nyári megőrzés végett. Piac­
idra 21., Tisza-palotdval szemben.

— Villamos szakmába vágó leg­
komplikáltabb munkákat készít és 
javít Földvári elektrotechnikai gyára 
Széchenyi-utca 55.

— Verner divatházba érkeztek 
újabban szövetek, selymek, baliszlok, 
grenudinok, ruhavásznak és egyéb új­
donságok. Harisnyák minden szintien.

Holier Sándor bankbizományi 
irodája Fcrencz .lózsel'-ul 58 szám 
alatt.'

— Már nem Péterfia u. 53 , bánéin 
líákóczi-utca 23. sz a alakilom újjá 
rossz uvalckendőit

HIRDI-TMFNY.
Földest és Tsa papa-kereskedése

Debrcczen, Csapó-uica 16 sz. alatt 
az udvarban. Állandóan raktáron 
tart: Riz Abadic cs Club specialité- 
cigarettapapirt, Pax-hüvclyt, levél-, 
iró- és csomagolópapírokat, Író- és 
rajzszereket viszonteladók részére a 
legolcsóbb napi árban

FFMCZiÄ,a„
óriási nyári kalapvásár
Olcsó szabott arak.

Városházával szemben
SZÍNHÁZ.

1 igszinliii:.
Kedd . Farsang tündére, operett be­

mutató
Szerda: Farsang tündére 
Csütörtök Farsang tündére 
Péntek : Mágnás Miska, operett 
Szombat : Csárdáskirálynő, operett 
Vasárnap Délután Ci ('rányomom 

ság, színmű. F.stc: Farsang tűn 
déré, operett.

X színházi iroda hírei. A Far­
sang Hűidére bemutatója ma lesz a 
Vígszínházban. Az idei legsikerül­
tebb operett újdonságok közé 
tartozik a Farsang tündére. A sző 
veget Vilner Alfréd és oslreicher

DLimLC/L.NI

Ihn oil ii-lnk. fúrd i tol Ui (labor 
Andor /(-nejei irta Kálmán Imre. 
,/ °jH'i'<’tt újdonságot Tihunvi 
,szkai rendezte és Mállv Károly 

karnagy lanilolla he. Az ope- 
!l'U keiden, szerdán, csiilörlö- 
kon es vasárnap kerül szilire.

I iszii Camla szerződtetése. Ilon- 
tby liánná helyére frmav igaz- 
galo Tisza La ml ál szcrzodlvtlv, 
aki a nagyváradi szinliáznak, ké- 
sohli a Király-szinliáznak és leg 
idobh a Kristály-palotának voll 
ünnepeli primadonnája. Az uj pri­
madonna, aki Honlhv llamía he­
lyei van hivatva helö'lleni, június 
1.)-én mulalkozik he a nCigánv- 
primás« operell Sávi szerepében.

Kalman Illos lenorista az 
Apollóban az »Ulolsó felvonás« 
eimii négy lelvonásos drámában 
Larmen es Bajazzo operákból 3 
dali énekel.

X osárdáskirálMiő operelle 
•dmeti ma utoljára az Lrániáhaii.

TÖRVÉNYSZÉK.
-j lálil éli befödi. Wen get Isi - 

vaut, aki a mull év nyarán helöld 
Hamis Jakab l’élerlia-ulcai laká­
sába és onnan mintegy 10.99(1 ko­
rona éri élűi ruhaneműi ellopod, 
éli lél le 2 évi fogházra. Wulisáii 
Haszlo vs Tasst Kálmán cipésze­
ket, akik a lopnil holmit meg­
vásárol Iák, a Ionéin szék (>00. 
illetőleg 499 korona pénzhiinlr- 
lésre i lel le.

SPORT.
X IBIIK Kis\áedán. FreiIinén> 

•hl (1:1) Igazi magyaros vendég- 
szeretettel fogadta és látta el a Kis 
várdai Testedző 1 így le t a szimpatikus 
Debreceni Máv Te'slgyakorlók Köre 
csapatát. A KTK dicséretes nmbició- 
val küzdött a nagyobb tudiisn DMTK 
ellen és igy elég szép eredménvt 
sikerült elérnie A DMTK csapata 
teljesen álérczle a mérkőzés pro­
paganda-jellegét és nem eredményre, 
hanem szép játékra törekedett, ami 
teljes mértékben sikerült is. A Szó 
I vori Móra Meri in belső trió a 
legideálisabb esaiárjalékol mulatta 
be. A mérkőzést Weinréb biró DTI-. 
kifogástalanul vezette.

X DK AKK vasárnap X \ irggv házán 
a \>'l X I fölött 1 ti ar:in\ ban 
győzőit.

l-'ulb,•illiieó a un-llenv/sebben ! 
legújabb .játékszabály könyv 11 

X/ XI. I.. Sz. szabályainak 
kézikönyve 13 2(1 j

I )r. I iildessx legújabb foot­
ball évkönyve 11 j

Kapható
II I I. 1.1) I S FIS S X \ DO I!
Írod. r -I. könyvkiadóhivalaláhaii

A püspök atyafisága
Regény,

Irta IVÄNY1 ÖDÖN 87. 
Aztán az a nevetés hangzóiI a 

fülébe, amivel Kanul aggodalmas 
hugocskájái megnyugtatni igye­
kezeti. Azt megnyugiatla, de őt, 
Voront, nem India megcsal ni ez 
ámilásra szóul, tartalmadon ne­
velés. Valami titkolt lehangoilsá 
goi. elemyedtségel sejlett ö a esi 
mill jókedv mögött.

Nem a sápadt, meghozódul I 
arc nvuglaJanilolln, hanem az a 
folytonos, szinte lázas iparkodás, 
amellyel Kanul magái <-s a nőkéi 
elfoglalni igyekezelI. Azzal Iisz

I I (.(.f: ri.ii ,)sa(i

Inban volt, hogy valami bántja 
ezl a lóriiI s hogy valamit elfe­
ledni akar. De hogv mi bántja 
kitalálni nem tud la. Pályája 
gondjai nem nyomhatlak nagyon, 
nterl hiszen a* lapok vsak sike- 
veiről szólnak s még egyszer sem 
vili olyan kritikus helyzetben, 
amely a halalom embereit meg 
szokla viselni.

Lgyik-masik lol le vési szi n le meg­
rémülve iilasilolln vissza. Nem 
lehel, hogy nő legyen a dologban. 
Kanul és X'yron süriiu levelezlek. 
A levelek la igya mindig ugyanaz 
voll. Kanul Lszl ikerül kérdezős- 
ködöll, \ erőn lelell neki. De a 
Kamii leveleinek hangjában a 
lesi véri szereld gyöngédségei közi 
voll valami, ami* csak \ emuhoz 
s/oll. Kanul, aki óvakodnil egy 
beleg testvér fölüli érzed aggó 
dalmai közé vegvileni a szerelem 
onzö hangjai, falán maga sem 
India, hogy önkény leien, a karai- 
km, minden levelében, megülöd 
‘‘M.v-egv akkordul, mely vissz 
hangzód szivében. X’eron érez le a 
levelekből, hogy szerelve van 
altul, aki hozzá igv ir Nem Írott 
szó mondta ezl neki, hanem a 
hang tariúzkodó, de mégis ben­
sőséges és bizalmas volla, melv 
ugv tűni fel X’eron elöli, minllia 
az nem is lehelne másképen. A 
levelekre gondolva Verőn Ic- 
esillapull. Valami enyhe, nvugodl 
érzés leple meg s * ő ni in légy 
belemerüli abba. De még sokáig 
ehren voll s hajnalodon, mikor 
el IndolI aludni. .vlmáhan fokion 
hallotta a lenget tompa zugfisat, 
mely lassan ál,alukull távoli, szó 
murit zenévé, hogy végre mini 
Lg) g> aszal id ulo cl-elhaló meló­
diája szövődjék álomképei közé 

mindinkább hatalmába kerítve 
az almodn leány hangulnlál 
Béggel, mikor jó későn föléhrcdl, 
nedves voll az arca. Almában 
sirl A hullámok megrikallák.

Kamilla! a reggelinél lalálko/oll 
X emu. A Icgnapi Icliangoll s a 
vidámságul csak szimuláló Ka­
miira alig ismeri rá a kél mi. 
i• I>i)<-iI a még mindig sapadl. de 
friss, jókedvű, éhesen falalozó és 
csevegő urban.

Kanul kiimtjáil kora reggel a 
lengerparlon. .lói ki fii vall,a magái 
az üde, erős. sós tengeri szelek löl 
s foX hatalmas gvalogolás után 
fizikailag larndlan, (le ruganvos 
kedéllyel lérl vissza . . . A fvn 
ger gyógyítói la meg.

A tenger ! . . .
Luther nem ko/.elilhel e halai 

inas. rejtélyes elemhez anélkül, 
hogv lij, erős halasok ne vállalták 
lol a szárazföldi hangulatokat. Az 
óceán mély (ekinlelél egész va 
lónk megérzi. L mindent elnyelő 
zöldeskék mélységek, e képzeteiéi 
le igazo végtelenség előli egyik 
ember megfelelnedik s öntudata 
meghunyászkodva zsugorodik 
össze az örökkévaló, korlátlan 
erőtől: a második, a vég és kez­
det nélkül küzdő lilán elölt az 
emberi küzdés kicsinyességére, 
hiábavalóságára gondol és siói - 
kussa lesz; a harmadikban az 
ellnnkadl orély, mini levegői ka­
pod lűz, ugv lobban föl V min 
den cseppjéheu, habjában élő, 
mozgó, küzdő erősség ládára

Kamilla! az utóbbi lóriéul. Az 
óceán- lehellete lefújta róla a 
nyomasztó gondokat. A sós hul­
lámok min légy lemoslak leikéről 
a szárazföld porál. Lgészen a 
régi voll s legény es jó. kedve a 
hazautazás napjáig el nem hagy la 
többe. (Folyt, kova

Szegfíivirágoí !:'Hk u nti11 a- 
fa vini 
bodza

virágot, maszlag- és beiéinleldcve 
lel körisbogarat, anyarozst slh 
mindenfajta gyógy lövőket legnia 
gasahh árban átvesz SITIINEK 
■XIOlt gyógynövény kiviteli nagy 
kereskedése. Itmlapesl, \'l Ki 
rálv-iitca 26.

Darabos mész, látra!
égetett éi román cameut

állandóan kapható
VÜPIQ7 építkezési anyagok

oo raktárában oo

Bflcsiiay-lér 2. ltE.-iiel szemta.

Pala érkezett!
I vlőfedüsek készilésél 

jttlányosan vállaljuk.

Karma li tyus
betoncsövek,

mozaik- és vemen I- 
I a p o k k a p It a I ó k

Siit<j<‘i‘ <;s T;íi*n:i
X at -ti. 7. (sőrnklár.)

■am

SILVIA ruhafesték
minden üzletben kapható.

Ctyóri fői aki ár

Fleischer Mór
nagv kereskedőnél

S1ÄTVAN-ÜTCA 15. SZÁM.

bélyeggyűjtők 1
kérjenek Icgujahh .-irjegyzéket ■

KELE1S. és Tsa
l{ii(lapesl. l.ipöt-Köi-ul L»:|.

Änilin ruhafestékek
minden sziliben. 8 as Óhaza-hüvely 
biz \hadie cs Club eigarettapapirok, 
szobasepriik, masse-gombok, valódi 
Henzoe-glieerin. toilette szappanok 

érkeztek a

Közszükségleti áruházba,
Csapó-utca 9.

Tölgy-» akác tttzifa
ölenként és aprítva házhoz, szél 
lttva, valamint (tárai, aprí­
tott wegyee golffá főzéshez 
igen alkalmas, ölenként 850 ko- 

róna árban kapható
EMERICH VILMOS

lözifakoreskedőnél.
ts*,»iill Ireda : Hatvaa.itiin i( 

Tel«» ; 0]vá.r*(l-n. e. •«*«*.O lapatkórhai mellett,

Bélyegzőgyár 
és vésőiníézet

PAOLO L 
6atthyányl-ntca22.

t i I *c mj m* zm ■-* ■«*: w m  ------------------------

BEKETOW CIRCUS
ELŐADÁSAIT 2 NAPPAL MBÖH0SSZABBIT0TTA

Gallérok, kézelők
es férfi ingek liszlitásál, v:i.sál ásni ismét kifogástnlunul 
oo eszközli 10 I 1 nup 11lati mnximális áfák mellelI oo

lim ins ö, (i,
7 és 8-án

Ift 2-2 előadás 2-2
teljesen uj műsor 2 vészben 

16 számmal, 
léiül,-in I órakor 

es este <8 órakor.
KEonriw, Jumufi « án utolsó búcsút lóadás

MM! HA MM JPG pW ke mele.tö es vag y i
•JkÍJIN 1«#.Srany Meos-efti

I-elv (deli iroda az udvari);

vegyiiB»»lté

10.
II).
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a közelgő vizsga aVka \ 
nagy vak- 
táromra ,

árak*neltett

a „ c. közönség l> Ügyeimét « 
mára nagy V ' >sz fj|j_ ^ {^{fö [iPÖK
lókban levő

■ - ------- c i p ö * n e n óriási vautMu ------

CZIPÖ KAGYÁEUHÁSe
--------- ÄBk hX^K1B.

...""-----  p

APRÓ HIRDETÉSEK
*■” . ,___ in c„'.I..- I0 korona, minden további s

Apróhirdetések 
1 kor. Vasár- és

hétköznap '0 szóig
ünnepnapokon 10 szó K
bei ükből szedett ........ "Vastag

10 korona, minden további sz° 
lő- minden további szó K 1 öt)

szavakk Vél szeresen sziiiiiiltatnul^

a».® • "BJB-*®**'

Női és íéríi kalapok 
újjáalakítása

Piac-utca 9. sz.
Városi és állami tisztviselők 

előnyárban részesülnek

Vét Bit.
Veszek <u> adok

mindenféle ékszert, ara­
nyat, ezüstöt és drága­
köveket. Krámer József. 
József kir. herceg-utca 3.

.lóUavbim
levő használt zsákokat 
veszünk Gyémánt Géza 
és Tsa, Piac-utca 58.

PÁLMA
GÜMMISAROK.

Czipofiizők |üiiiitríiil
BS Vilautckus raktár,

Herskovits József

HunDAs-
Mész.

fával égelelt minőségű j 
folyam beton kavics i>s 
homok, valamint faszén j 
vasgonlételekhen azon 
nali szállilásra kapható 
Vidlnk Zsigmond rész­
vénytársaságnál Hehre 
ezen Telefon 4- 11

mESZET 
cementet 
gipszet 

fedéllemezt
vaggmilételekben is 

szállítunk
KORONA

GOZKENYÉRGYAR
ipar és kerBskedelml r.-t.
BETHLEN-UTCA 23.

KBRHSUET

•„>000 koronát
adok annak, ki nekem 3 
esetleg I szobás lakást 
szerez, esetleg egv ily 
házal megvételre is sze­
rez Cím a kiadóban.

Tanuló" leány 
felvétetik lapunk könyv­
nyomdájában.

I atpkihordó
asszonvolc felvétetnek a 

| kiadóhivatalban.
F üszevkereskedéshez 
jó állapotban levő bercn- 

i hezést keresek Cím 
I kiadóban

Egy
helvi fűszer-, lestekiiagv 
kereskedéshez ineglele o 
tökével társat keresek. 

Cin, a k iadoluvatóiban.

V E GYE S,

írógépet
keresünk megvételre 
(; v ó «y y á r u Kereskedelmi 
r I. Piac-utca 41. sz.

bőr és cipészkellékek kereskedése
Debrecaeeiii Piacs^utca 70-

Ajánlja a t. csizmadia es cipészmeslereknek 
bel- és külföldi bőrökből szortírozott raktárát

*♦♦♦»**♦♦»♦*»**♦**
! központi !

SZi t
l\\'Tn to • A.oi vAAlala* • 

Debreexen. Wessuth-mtcs 39
felvállal mindennemű 
fuvarozást helyben és 
■=r=rr vidékre, =

CzipészkelléK-Külonlegcssépk.

:A l
s-*4****

Gfümölcsiz,

I
I

Fedáfc, Kürt"«» Wlátgreáe
cipőkrémek,
fénytná*,
gyári főraktár ::

Fleischer Mór,
HaSwan-utca 15

I

Papipzsiüsg s#A áru K 20 
Papimiireg M\M\ ^ m H II
WEISZ BEUTAL ÍN

lesték migvkureskeilí sélK'n

Hatvan utca 8. mm.
más katon

u.g.v szinféi fi és
saphá

utca 16

l a, aussigi, raiíia, 
extra majunga,

' papirspárga, gyü­
mölcssajt, barackiz, kristály­
szóda és inimlmfélc hiszoraru 

kapha ló

köménymag, szódabikarbóna 
Diana ” Borolin-sósborszeszeu, 
Híz A hadié, Hansa-papirok. 
hüvelyek, gyertya, cipőkrém, 

a s p o r, v u h a 1 e s t e l.
“ és mindenfele tu 

______ szer- és gyarmat­
áru cikkek nagyban és kicsiny 
ben 1 e g j u t á n v o s a l) b a n 

beszerezhetők

\ II S |l O I ,
rasol

Sirlccrités festéséhez 
alluminium fehér toftéh

kapható

WEISZ BERTALAN
festék nagykereskedésében

9EBRBCZEM, Hatóan-utca 8. szállt.

Pdopján MésT5
fűszer . gyarmat- és rövidáru 

nagykereskedő cégnél

Széchenyi-iilsa 24., az udoartian.
Vsak viszonteladóknak

il

Farkas és Goldbergernél, HpfÓ flyCftyfl*
Hunyadi utca 17 19 **■ Franek káwé, xsirszóda,

fénymáz, aaaI áavany-
f jiqe, vala­
mint egvél) fűszer- és gyár-

Friefilänier TtsteÉreb
sz&löbirtukeüflk és tornagikcmkeil k 
Széchenyiutca ‘_K> sz.
Ajánlják saját tér
mésü boraikat

a legolcsóbb napi árban

IViszontelailélinakj
nagybani ajánlat

extra, prima Tlh> I
majunga bál -
vételnél kgv. * «

r -
kg- nagytétényi6 ™tr

eredeti zsák 
vételnél kgr.

Z°E°
viCin, szalun.»' putter, sam­
pon a legtökéletesebb és legkeresettebb 
toilette s/.erek. Kapható minden gyógy­
szertárban és drogucriübun. Készíti 
■ U NNIA gvógvszertái táborátnmiiu.i 
BVDAI'ES'I IX.. itfiday-ntca 12 sz.Am

mair.ru teszerezhető

Hupfer lgnácznál,
Bádogos -utca.

jutányos árban hozatni ?
ugv kérjen árjegyzéket, az 
évék óta legmeghiz.httlóbb 
iiak elismert cégtől, ooooo

*%-
Elsőrangú minőségű cipőáruk 
szállítása' Legerősebb mun- 
kásbakancsok. női paraszt­
cipők, fitt és gyermekcipők 
szállítása. Finom külföldi

női diwatcipők
raklíra. Szálltlulan elismerés jó 
áruk szállításáért. Vidékre leg­
gondosabb erős csomagolás és 
naponta! széijelki'ilclés postán

Müller L. K, és Tsa,
Budapest, Károly-körut 4 1 ént.
Alapítva 1912. Alapítva 1912.
StOvetkezBiek, Uradalmak. Kisgazdák száliitdi. 

ÁrieoyzÉkei azonnal küldőnk! 
írjon msg ma, mire van szöksiiBl

jcgszótla, gyufa, 
lugkft, budaifőid,

szalakáli, fondant 
cukorka, rézgálic, 
raffia és minden­

in féle füszer-ésgyar 
____ ______ __I. ma tárukat viszont­
eladók a legolcsóbban szerezhetik be

FRIEDMANN SIMON
fűszer- és gyarmatáru nagykereske­
dőnél, Arany János-utc* 8 sí
Osztrák Magvar Bankkal szemben

BummibÉlpgzök
gyorsan 6b pontosan 
készülnek a -
DBBBBCBM1 ELSŐ

BÉLYEGZŐGYÁR
Gsröhyvmo®dAb&h

Plac-ntea 8L szám.

'•««♦wttwisnr/
»r

gépolaj REICH MARTON
cs mindenféle fü 
szeráruk legol­
csóbb bevásárlási 
forrása ===========

lőszer- és gyarmatáru 
nagykereskedésében

Nyomatott Hegedűs é

poltjári és kalonasxabó.

H mindennemű polgári cs egyen­
ruhákat. Egyenruházati föl­

szerelések állandó raktára. Egyen­
ruhákat utforsan és s*absly 
Mci’Ritn ként it olcsó árak mellett

SiMQnffyu. 5«

és
kötetei kötve kapható.

SöISChB, A természettudomány_ fejlő­
désének történeté 2 kötet K ,(J bU 

Kant, Breviárium ...
Roiiin beszélgetései a művé­

szétről ............................"
H. Bergson filozófiája 
SíÉCilOHyl eszmevilága 2 kötet 
SÍrachsy, a francia irodalom

főirányai ......................
ÜOllárd. Anglia története 
Cerib. A romul kultúra leg­

jelentősebb vonásai
Baiaisgi György, vilámolitika
Fjgggt, A kontárság kultusza 
Molnár Antal. Az európai zene 

története 1750-ig 
SchOBDCühaucr, Kantról. Kant 

filozófiájának bírálata

13-20

15-10
11F80
26-40

15-40 
15 40
lti'50 
21 - ‘>0-_

40

Kapható : HEÖEDÜS ÉS SÁNUOH
r.-t. könyvkercskcdcséberi

Gyémánt Géza és Társa
WllfFll|fKErMh«Őftkliől, PIAC Dics NR.

Sándor n odaírni és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.

Felelős szerkesztő.:
Dr. HEGEDŰS LÓRÁNT. 

Kiadó
H E G E D Ü S ES S A N D O H 
irodalmi rx nyomdai ter-;v. F"


